

Автор: медсестра отделения профилактики поликлиники А.Макеенко



Потребление спиртных напитков приобрело устойчивый и массовый характер. Проблемы, связанные с распространением злоупотребления алкоголем, продолжают оставаться одними из самых социально-тревожных и злободневных в Республике Беларусь.

При областном наркодиспансере функционирует **Кризисный центр** (единственный в Беларуси). В Кризисный центр направляются семьи, в которых имеется угроза отчуждения детей по причине алкоголизации родителей. Помимо медикаментозного курса лечения в режиме дневного стационара на базе центра проводится работа с созависимыми (родителями, супругами, детьми) с целью нормализации семейных отношений после окончания противоалкогольного лечения у члена семьи, злоупотребляющего алкоголем. Врачи-наркологи совместно с участковыми инспекторами милиции, инспекцией по делам несовершеннолетних регулярно проводят совместные выезды в населенные пункты по месту жительства граждан для выявления неблагополучных семей, где супруги злоупотребляют спиртными напитками, не занимаются воспитанием детей, на почве пьянства устраивают скандалы.

Проведенные опросы среди учащейся молодежи Гомельской области показывают, что спиртные напитки употребляют 67% респондентов, причем первое место по частоте потребления принадлежит пиву.

Для всех очевидна также связь пьянства и алкоголизма с преступностью.

6 июля 2012 года с 10.00 до 12.00 по телефону 2 66 29 пройдет «прямая» телефонная линия с заведующим психонаркологическим диспансером Ребенком Петром Викторовичем.